



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA
HOSPITAL UNIVERSITÁRIO REGIONAL DOS CAMPOS GERAIS (HURCG)
HOSPITAL UNIVERSITÁRIO MATERNO-INFANTIL (HUMAI)
DEPARTAMENTO DE ODONTOLOGIA

Errata do Edital de Seleção Acadêmica

O Projeto de Extensão Universitária intitulado “VIGILÂNCIA E PROMOÇÃO DA SAÚDE HOSPITALAR. 1ª Edição” torna pública a errata do Edital de Seleção Acadêmica, conforme as seguintes disposições:

ONDE SE LÊ:

1- Quanto à vaga para Acadêmicos

(...) Os bolsistas aprovados no processo de seleção previstos neste edital desempenharão suas funções cumprindo carga horária de 06 (seis) horas semanais – sendo 04 (quatro) horas presenciais e 02 (duas) horas remotas, durante o período de 12(doze) meses.

LEIA-SE:

1- Quanto à vaga para Acadêmicos

(...) Os acadêmicos voluntários aprovados no processo de seleção previstos neste edital desempenharão suas funções cumprindo carga horária de 06 (seis) horas semanais – sendo 04 (quatro) horas presenciais e 02 (duas) horas remotas, durante o período de 12(doze) meses.

Ponta Grossa, 21 de março de 2022.

Profª Dra Cristina Berger Fadel
Coordenadora do Projeto